

冬日浓情 星报携手伟光 与您同行

市场星报·北京现代伟光店深情回馈客户 半汤温泉自驾游活动圆满结束



伴着2012年最后一场纷飞的白雪,2012年12月29日,一支由北京现代合肥伟光店车主组成的自驾车队,一行40余人从合肥市区前往冬日度假胜地巢湖半汤,畅享由市场星报与安徽汽贸北京现代合肥伟光店主办,安徽汽贸名人汽车俱乐部协办的巢湖半汤温泉自驾两日游活动。正是这场辞旧迎新之际的温泉之旅,为所有车主带去了冬日的温暖心情。
记者 董方

露天雪景温泉 半汤之旅带来别样冬日温情

2012年12月29日下午,十二辆车组成了北京现代车队,由北京现代全新胜达领衔,车队一字排开。驰骋在蜿蜒的公路上,车队宛若盘在高速公路上的一条“巨龙”。风雪与严寒被抛在身后,但自驾的乐趣却紧随着。仅1个小时,自驾车队便顺利抵达巢湖半汤,温泉之旅正式拉开序幕。

巢湖半汤素以温泉度假、疗养保健闻名。车队抵达深业半汤御泉庄后,车主们便第一时间去体验了室内温泉及露天温泉。土耳其鱼疗池、九福神汤等特

色汤池让大家独享冬季温泉带来的各种乐趣,体验尊贵、静谧、与世无争的享受。

温泉洗去了一路飞驰后的扬尘,洗去的一年辛勤工作、努力耕耘事业后的疲惫。冬日的夜幕降临得有些早,在泡汤临近尾声的时候,在露天温泉区大家还感受到了冬日温泉最特别的滋味。开阔的视野,加上飘浮在水面上的雾气,整个露天温泉区仿佛仙境一般。夜享温泉,让世界变得格外宁静,清心沁脾。

胜达全程陪伴 自驾之旅一路驰骋山林泉间

自驾游的乐趣,或许不在景区,亦不在路上,而是在脚下,在车上。2012年12月23日全新上市的北京现代胜达在自驾游途中全程陪伴我们。这辆T动力全尺寸的豪华SUV是最狂野的座驾,魅力动态外观,7座宽敞豪华的空间都是它的优点所在,而载着大家一路飞驰的畅快才是它的终极魅力。

2012年12月30日,天已放晴,又是一个和煦的冬日。伴着好天气,所有车主参加了全新胜达的试乘试驾体验活动。作为拥有北京现代座驾的车主,他们的感受更为深刻也更客观,“2.0T的胜达动力非常强劲,提

速表现也很不错!从胜达21.98到30.98万的价格来看,他是我们不少车主换车时非常值得考虑一款豪华SUV。”

所有的车主均驾驶胜达小试了一番,时间虽短,但不少车主仍感受到胜达贴心、人性化的设计理念。“胜达的配置还真不错!倒车的时候,后视镜就自动往下调节了,平时我们自己开车知道倒车的时候有时要手动调节后视镜,胜达的这个设计非常人性化。”

在畅享了温泉,试乘试驾完全胜达之后,精彩畅快的自驾游行程便也宣告圆满结束。

至臻合作 星报与伟光店竭诚服务每位客户

作为活动主办方之一的市场星报,全程中给予活动极大支持。市场星报社副总编辑程局新表示,自驾游活动得到了大家的肯定与好评,我们期待未来有更多这样与每位消费者、客户零距离接触的互动活动。

市场星报与安徽汽贸北京现代伟光店一直以来都保持战略合作关系。双方均珍视每一位信任、选择星报和伟光店的客户。像自驾游这样回馈客户的活动,今后仍将以各种形式体现。

2003年5月,北京现代汽车有限公司在安徽地区指定了第一家专门从事北京现代汽车整车销售、售后服务、信息反馈和配件供应的四位一体销售服务商,这家店便是合肥伟光汽车销售服务有限公司。近十年,合肥伟光迅速成长,成为拥有金牌品质服务的4S店。北京现代合肥伟光店总经理朱云松告诉记者:“合肥伟光店建店以来,最重视的就是每位新老客户,因为他们是对北京现代汽车、合肥伟光店有最真实感受的一群人。”



安徽汽贸 始于1983. 资深汽车服务专家

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

胜者达观

T动力全尺寸豪华SUV 全新胜达
12月23日 耀世登场

泳坛新霸主 奥运冠军 世界纪录创造者 孙杨

购全新胜达就到伟光

All new SANTA FE 全新胜达

唯有胜者,方能运筹帷幄,洞悉格局。唯有胜者,方能纵观全局,见解通达。
T动力全尺寸豪华SUV全新胜达携手孙杨,12月23日,耀世登场,敬请期待。

扫描二维码,与孙杨共赏全新胜达

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

比翼虎先到的,唯有你的好奇心

智能科技引领同级 先预订先体验
www.ford.com.cn

福特翼虎

冲刺神州
抢先领略福特翼虎风采,请关注“CCTV5赛车时代”《冲刺神州》节目或登录www.fordsuv.com.cn

长安福特马自达 荣誉出品

进无止境

安徽汽贸·合肥市伟光汽车销售服务有限公司
地址:合肥市新站区北二环路汴河段安徽国际汽车城16号
销售热线:0551-64289755/64289766 服务热线:0551-64289722/64289733

安徽大步车业销售有限公司 安徽省大步汽车销售服务有限公司
地址:合肥市包河大道与延安路交口大步车业福特专卖店 地址:合肥市北二环路安徽国际汽车城大步车业福特专卖店9号
销售热线:0551-63406222 销售热线:0551-64280968